

Всероссийские соревнования по спортивному ориентированию в спортивной дисциплине «трейл-ориентирование – спринт» (TempO)

Всероссийский фестиваль среди обучающихся, обучающихся с ОВЗ и инвалидов по ориентированию на местности

16 сентября 2023 г., Санкт-Петербург, Пушкинский район

Техническая информация.

Параметры трассы:

Количество спринт-станций: 5;

Количество заданий на каждой спринт-станции: 5;

Количество флагов на каждой спринт-станции: 6 (А...F);

Зеро-ответ: возможен;

Контрольное время каждой спринт-станции: 150 секунд;

Штраф за каждую ошибку: 30 секунд.

Длина трассы: 1050 м.

Трасса полностью расположена в пределах территории ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет».

Старт находится в непосредственной близости от арены соревнований.

Финиш в 400 м от арены.

Старт с 14:00 согласно протоколу.

Карта: масштаб фрагментов карты 1:2000, сечение рельефа 1 м. Карта в знаках стандарта ISSprOM2019. Автор карты – С.А.Дробышев (2022 г.)

Частичная корректировка фрагментов карты в зонах спринт-станций – С.Н.Русаков (2023 г.).

Особенностью картографии является изображение на карте деревьев знаком «отдельное большое дерево» или «отдельное небольшое дерево/куст», как правило, без объединения их в условный знак леса (кроме зоны 5-й спринт-станции).

Карты заданий напечатаны в виде буклетов формата А5, подготовленных с использованием программы TiM. Форма и размер фрагмента карты - круг диаметром 80 мм.

Зеро-толерантность 4 метра, исключение – другой картографированный объект, задания на определение стороны немасштабных (точечных) объектов не используются. Зеро-толерантность – это минимально допустимое расстояние от любого имеющегося на местности флага КП до точки на местности, соответствующей центру окружности и легенде КП (задания), для которого правильным является зеро-ответ. (исключение – если флаг находится в пределах 4 метров от правильной точки, но на другом картографированном объекте, то ответом является зеро).

Движение спортсменов между спринт-станциями по асфальтовым и гравийным дорогам без перепадов высот. Возможно редкое движение автомобилей по некоторым дорогам. При наличии пешеходного тротуара спортсменам следует двигаться по нему. На подходе к каждой станции установлены стоп-линии, отмеченные соответствующими табличками, на которых спортсмены ожидают своей очереди на спринт-станцию.

Фиксация ответов производится на точке принятия решения либо вслух посредством международного фонетического алфавита, в соответствии с наименованиями флагов слева направо :Alpha(Альфа), Bravo(Браво), Charlie(Чарли), Delta(Дельта), Echo(Эко), Foxtrot(Фокстрот), также возможен ответ Zero(Зеро), либо указыванием на соответствующее поле на табло вариантов ответов в нижней части листа карты с заданием. Спортсмен может дать ответ только пока открыта соответствующая карта задания. Если спортсмен переходит к следующей или предыдущей карте прежде, чем дан ответ для текущего задания, то ответ на текущее задание считается неправильным. Демонстрация флагов судьёй спортсмену (с указанием их наименований) производится один раз и немедленно после этого даётся команда «Внимание - Старт» (или «Внимание – Марш»), по которой спортсмен приступает к решению заданий.

Зам. гл. судьи по виду программы (планировщик трассы): Русаков С.Н.
Инспектор трассы: Волков А.М.

Напоминаем, что согласно Правилам проведения спортивных соревнований по спортивному ориентированию в спортивных дисциплинах трейл-ориентирования (утверждены ФСОП 26.11.2022) спортсменам запрещается:

- покидать разрешённые пути движения;

- использовать во время соревнований любые средства коммуникации - телефоны, компьютеры, радиопередающие устройства (за исключением случаев, когда спортсмену требуется медицинская помощь), любые средства фото- и видеофиксации, а также спутниковой навигации.
- использовать на трассе бинокли, подзорные трубы и другие аналогичные оптические приборы, за исключением лупы и очков;
- использовать на трассе ручки, карандаши, фломастеры и любые другие аналогичные средства письма;
- общаться друг с другом, в том числе невербально, за исключением случаев, когда спортсмену требуется медицинская помощь.

Образцы карты соревнований:

